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Lokale overheden  -  Maximale gegevensdeling tussen administraties (MAGDA)

‘Een overheid die je beter begrijpt’, dat is de rode draad bij de digitalisering van de 
Vlaamse overheid. Die leuze is op twee manieren te lezen: jij begrijpt de overheid beter 
én de overheid begrijpt jou beter.

Om die tweede manier zo goed mogelijk waar te maken, werd de maximale 
gegevensdeling tussen administraties (kortweg MAGDA) in het leven geroepen. Dit 
gegevensdelingsplatform is dan ook de kern van het Vlaamse databeheer en dient op 
termijn uit te groeien tot een centrale draaischijf. Dit platform kent verschillende 
toepassingen.

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 340 van 1 februari 2017 heb ik volgende 
vragen.

1. Met de integratie van het GDI-platform (Geografische Data-Infrastructuur) zouden 
alle lokale besturen op 1 januari 2018 aangesloten moeten zijn op MAGDA². 

Welke besturen waren nog niet aangesloten op deze datum?

2. Hoeveel lokale besturen kunnen op dit moment hun attesten, uittreksels en 
afschriften quasi instant afleveren met 100% automatische verwerking via MAGDA²? 
Over welke lokale besturen gaat het?

3. Welke stappen onderneemt de minister om de laatste besturen aan te sluiten op het 
systeem?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 285 van 8 februari 2018
van KOEN VAN DEN HEUVEL

1. Alle lokale besturen waren op 1 januari 2018 aangesloten op MAGDA², het geïntegreerd 
kruispuntbankplatform voor gegevensdeling waar GDI en MAGDA deel van uitmaken.

2. Op 21 februari 2018 waren 61 lokale besturen aangesloten op de attestenfunctionaliteit 
waarnaar u verwijst, namelijk Anzegem, As, Beringen, Boom, Brugge, Dendermonde, 
Geel, Gent, Geraardsbergen, Hamme, Hasselt, Hemiksem, Herent, Herentals, Herne, 
Heusden-Zolder, Hoeilaart, Hooglede, Ichtegem, Ieper, Ingelmunster, Kortenberg, 
Kortrijk, Laakdal, Ledegem, Lennik, Leuven, Liedekerke, Lokeren, Maaseik, Menen, 
Moorslede, Mortsel, Nazareth, Neerpelt, Niel, Nieuwerkerken, Ninove, Oudenaarde, 
Putte, Riemst, Roeselare, Ronse, Roosdaal, Rotselaar, Schilde, Schoten, Sint-Pieters-
Leeuw, Sint-Truiden, Ternat, Tongeren, Turnhout, Veurne, Wielsbeke, Wingene, 
Wuustwezel, Zemst, Zonhoven, Zottegem, Zwevegem, Zwijndrecht.

3. Ik houd in de eerste plaats de strategie van 2017 aan. Zie op dit punt mijn antwoord op 
uw schriftelijke vraag nr. 340 van 1 februari 2017. Aanvullend kan ik melden dat het 
Agentschap Informatie Vlaanderen in 2018 de communicatie en promotie van het 
aanbod naar de lokale besturen opdrijft door samen met een aantal besturen die reeds 
een sterke adoptie van diensten kennen, de meerwaarde te duiden naar de andere 
besturen. Bedoeling is dus om goede praktijken met elkaar te delen. Daarnaast zullen 
er infosessies en workshops worden ingericht specifiek voor de ICT-dienstenleveranciers 
van de lokale besturen. Een ander element is de ontwikkeling van Open Standaarden 
voor Linkende Organisaties, wat ook moet leiden tot verdere gestandaardiseerde 
informatie-uitwisseling via MAGDA.
Ik zet daarnaast verder in op de ontwikkeling van het ‘Burgerloket’, dat voorziet in 
generieke functionaliteiten die geïntegreerd kunnen worden in elke website, waaronder 
die van de lokale besturen. Dat burgerloket moet burgers inzicht geven in de gegevens 
waarover we als overheid beschikken, de status van dossiers en een centrale 
toegangsdeur vormen tot allerhande digitale dienstverlening.


